11Iro

HAmsn: HpuHa
Bo3spact: 45

IMon: ZKenckuit

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpalieHus MaueHTa 3a KOHCyabTamuen: 24.01.2012 16:07:12

dopmupoBaHus 3aKkiT04YeHust Bpada: 25.01.2012 08:08:44

Appec B cetn UnTepHeT: https://03uro.ru/consultations/question/254430/answer/254482




3npaBcTByrTEe! MyXKy Hy2KHO HCCIeq0BaTh TOPMOHa/IbHEIM (OH. B ciydae xopoIiero pe3ynbrara -
PEeKOMeH[yI0 TpoBefeHNe Kypca runepbapnyeckoil OKCUTeHAIN! B COUETaHNY C IPUEMOM
cnepMakTuBuHa. Heobxomumo Hab0maThCss aHIPOIOTOM.



